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1. Может ли один и тот же вид быть консументом первого, второго или даже третьего 
порядка? Приведите примеры. f
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2. Опишите процесс самовосстановления елового леса * после пожара. В какой 
последовательности буду происходить процессы зарастания территории. И почему в 
итоге ель вытеснит остальные виды? В каком случае самовосстановление будет 
невозможным? s
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3. Приведите примеры нетрадиционных источников энергии. Какие преимущества и 
недостатки они имеют.
j /рииеяа/Ци иг^и/зц ю Ь и в к н М  (ла ^о ^и и И У в  МОП** ;IШМЬ  f t W 31
M t m *  d w p W j. 

ж гччпйи  '■ 1 ш ш (л л у м  
т /  о ^ ш I u. М ш й ь Г '. 

f  Л|ЛЙ

)М *лЛ М

№ ]io Z r tA t ” (LU IM> .
йьЩ ш / Ь г ^ м  ‘. m n w ^ ^ m i e  

\ ид-ше* ш нц< \и^оto ty LM ^ tr ii • м е т * .. .__
•м<И(лл Ш о т к м с Н

1 ы т й  д нм р А ты

4tf4U М*
1*4

UG)l9f 1Л ЛЙ<*1/Чц1 м ь м Я

/3о Щ н 9 Э/иму^аи  
АЛМ/Чие. Ш а *1 А  V

т о  
ры еиеа-

№

к  Д uc^qt/i^K
О f

4. Некоторые виды птиц массово гнездятся в необычное время. Например, клесты -  с 
февраля по апрель, ворон -  ранней весной, до схода снега. Найдите общую причину 
этого явления и объясните сроки гнездования каждого вида. Обоснуйте свой ответ,
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5. При затоплении водохранилища в его акватории возникли острова. Какие 
изменения будут наблюдаться на них? Какое влияние на них окажет площадь, какие 
изменения будут происходить независимо от площади острова? <
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6. Почему очень часто говорят, что легкими планеты (кроме лесов) являются еще и 
болотные экосистемы? л «г ^
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7. В результате продолжительного выброса ртути в воду залива Минамата содержание 
метилртути составило не более 0,68 мг/л. А вот ее содержание в рыбе уже было от 8 до 
36 мг/кг, в устрицах до 85 мг/кг. Также в результате выбросов пострадали животные 
(«болезнь кошачьего танца», наблюдалась смертность среди местного населения). Как 
можно объяснить более высокое содержания метилртути в организмах по сравнению 
с окружающей их средой? Как называется даинре явление?
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8. Объясните, в чем преимущество использования замкнутых циклов производства? 
Приведите примеры. л с 0 /
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1риведите примеры.
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